

Szent Mihályal távozott

Kovács Ágnes

Formális azonosulásnak tűnhet, ahogy leülök a rajzasztalhoz a magam tervezte karosszékekbe, ahogymég mindig csak grafitosan készülnek a rajzok – szépen kiterített skiccpauszrétegekre; ahogy a bicskák közül választok egyet utamra indulva reggelente; ahogy gyermeki rajongással élem meg ma is az almafa kérgezés pillanatait; ahogy röpdöstem, mikor „Áginak apai szeretettel” szignálta nevét egy nyomdaillatú könyvébe.

A falu tornya megmutatja az utat, a helyes irányt, ahol otthonát találja az ember. Makovecz Imre egy a mai, zavaros kor számára nem besorolható, időfölköti világítótornyoként állt. Hitel, határozott kiállással és sok munkával túlnőtt a háttérerők által egyre szorosabbra húzott kereteken.

Az építészszakma gondolati rendszerének felelős újrafogalmazása évezredek értékeit megőrizve, újra felmutatva... Emberléptékű, letisztult tereket hozott létre, nem homlokzatban gondolkozott. Arcuks nemük volt a házainak. Erős, életigenlő építészeti látásmódjával következetesen szolgálta az emberek összetartozását, az ünnepek tisztességes rendjét.

Hitvallása szerint a magyarság mindig is szakrális társadalomban élt. Közös feladatunknak tartotta ennek az ősi rendnek a helyreállítását a Kárpátok karéjában; egy nemzet lelkesége, erkölcsé, értékrendje támad fel, ha újra az égi és földi rendben helyezi el magát. Egyúttal személyes életünk is őszintévé, igazzá válik népünk küldetésének, a nemzet emlékezetének felelős hordozásával, a belső vertikális tengely kiépítésével.

Szent Mihály erősítője és megedzője a hívő léleknek az élet küzdelmeiben, kísértéseiben, a gonosz lélek elleni helytállásban, a jó halál reménységében. Makovecz Imre életét végigkísérte – az ige és a tettek szintjén is – hatalmas oltalmazó erejével. Különleges támasza és szószólója volt mindvégig, majd utolsó útján is megjelent, átvézetve őt a másvilágra.

Kérjünk hát erőt a Makovecz Imre kijelölt úton való haladáshoz Szent Mihály arkangyaltól. Adjon a kísértések ellen oltalmat, megerősítést Krisztus zászlótartója, ki az ember felemelkedésének útjából legyőzi és letaszítja Ármányt, a Földet bitorló gonosz fejedelmet.

Körülöttünk s bennünk dül a harc: az elbukni és megigazulni is képes ember a küzdelem színtere.

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a Sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!”

Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozát helyére! Amen.

